

únicas prendas de que se componía su vestido, quedaron enteramente desnudos. No contentos con estas demostraciones se despidieron diciendo por señas, que iban á tierra para traerles mas cosas, porque allí ya no tenían que regalarles, é hicieron instancias para que la fragata esperase.— Estos indios eran de estatura completa y gallarda, robustos y ágiles, de color mulato claro, de nariz algo chata, y de pelo crespo, negro y larguico. En cada canoa habia un viejo venerable, desnudo como los demas, á quien obedecian reconociéndole por superior; pero es de notar que estos dos ancianos eran de color blanco, canosos por ser viejos, con barba blanca y nariz aguileña, de modo que ninguno de los otros indios era tan blanco, ninguno tenia barba larga, ni la nariz tan aguileña como ellos, y mas bien que otra cosa parecian dos españoles entre aquellos naturales.—Dice el capitán Monteverde que el porte de estos indios con sus venerables, su afabilidad, fisonomía &c. es en todo semejante al de los indios de las islas de S. Bartolomé, Cata y Abitac, que trató en el año de 1800 atravesando las Carolinas para el N. en la fragata Filipino del mando del Teniente de Fragata D. Juan Ibargoitia.

## NOTICIAS PARTICULARES DE CARTAGENA.

*Hallazgo.* Quien hubiese perdido una cruz de rosario engarzada en plata, acudi á á la calle Mayor casa de D. Gabriel Cicár, que el criado que la halló la entregará dándole las señas.

CON LICENCIA.

En la Imprenta del Diario, calle de la Morería baxa.

